11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.01.2009 18:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 17.01.2009 19:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166277/answer/166278




3paBcTByuTE, [leHuc!
A300CTIEpMUI0 MOXKHO TOMBITATHCS BHIIEYUTH, €CNTM U3BECTHA €€ IIPUYKHA.
Il BBISIBJIEHUST IPUYMHBEI HE00X0OUMO 00CIeq0BaThCS.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



